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Milí Tlučeňáci,

oproti informaci z minulého čísla se

nakonec potkáváme na stránkách

zpravodaje ještě jednou, a to těsně před

Vánoci.

Dočtete se o ukončených projektech, ale

i  o  těch, na kterých se právě intenzivně

pracuje. Prostor mají tradičně také spolky,

které informují o svém fungování během

podzimu a také přejí nejen svým členům

krásné Vánoce a vše nejlepší do nového

roku. Za celou redakční radu se k nim

přidáváme, přejeme Vám hlavně pevné

zdraví a příští rok se opět budeme těšit na

setkávání prostřednictvím stránek

Tlučenského zpravodaje.

Příjemné čtení a krásnou zimu!

Michala Mathauserová

Slovo starosty

Milí spoluobčané,

jsem rád, že Vás v závěru roku mohu

pozdravit alespoň prostřednictvím

Tlučenského zpravodaje.Těšil jsemse,

jak si společně vychutnáme vánoční

atmosféru na vánočním jarmarku,

nicméně bohužel i letos platí, že člověk

míní a pandemie mění. Věřím však, že

krásně ozdobené ulice a naše domovy

provoněné vůní pečícího se cukroví

nám v tomto adventním i vánočním čase dají na chvilku zapomenout.

S koncem roku přichází kromě svátků také čas na ohlédnutí. Jsem rád, že se nám podaři­

lo realizovat a zahájit všechny investiční záměry, které jsme si naplánovali, jako byla

např. stavba nové cyklostezky, 2. etapa rekonstrukce hasičské zbrojnice, generální oprava

hasičské cisterny.Zahájili jsmerealizacinovýchdílenprovýukuvařeníapracovní činnosti

pro ZŠ, která bude dokončena v červnu příštího roku. Zároveň jsme připravili velmi dů­

ležitý projekt, a to generální rekonstrukci lékařského domu, která by měla být dokonče­

na v 1. polovině roku 2023. Po realizaci zde budoumoderní a komfortní ordinace zubního,

dětského apraktického lékaře. Součástí této budovy bude i tolik chybějící bankomat.Život

v naší obci tak bude zase o něco komfortnější.

pokračování na následující straně
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Rady občanům

Víte, že...

Současná složitá doba stále ukazuje, že se

obecmusí snažit být co nejvíce samostatná

a nezávislá, jak v oblasti požární ochrany,

tak ve zdravotnictví, kde to platí dvojná­

sob. V tomto roce jsme také museli rea­

govat na změnu zákona o odpadech a vydat

novou vyhlášku o místním poplatku za

odkládání komunálního odpadu z nemovi­

té věci. Snažili jsme se ceny svozu odpadu

z domácností udržet v co nejnižší hladině

a zároveň systém v nových právních pod­

mínkách zachovat tak, aby se toho pro Vás

příliš nezměnilo. O všem Vás budeme po­

drobně informovat.

Chtěl bych Vám upřímně poděkovat, že

jsme společně tento opět velmi náročný rok

zvládli. Těžké období ukazuje, jak je dů­

ležité táhnout za jeden provaz. Velmi mě

mrzí a nemohu nevzpomenout, že dva

skvělí a nenahraditelní lidé, zastupitelé

Ing. Václav Vítek a Josef Filip, s námi již

bohužel táhnout za tento provaz a zvele­

bovat naši obec nemohou. Děkuji také

všem jednotlivcům, skupinám, organiza­

cím, hasičům, zaměstnancům základní

a mateřské školy, pracovníkům obecního

úřadu, pracovní četě, kolegůmaVámvšem

občanům.

Vážení spoluobčané, přeji Vám i Vašim

blízkýmkrásné a pohodové vánoční svátky

a do nového roku hodně zdraví, štěstí a více

klidu.

Jan Opl, starosta

Rekonstrukce lékařského domu je na spadnutí

S radostí Vás informujeme, že v současné

době jsou dokončeny všechny přípravné

práce potřebné pro zahájení rekonstrukce

lékařského domu. Projektová doku­

mentace je kompletní, máme stavební

povolení a aktuálně probíhá výběrové

řízení na dodavatele stavby. Věříme, že se

rekonstrukci podaří zahájit v lednu

a dokončena byměla být v 1. polovině roku

2023.

Očekávané náklady na rekonstrukci jsou

cca 25 mil. Kč. Na akci se podařilo získat

individuální dotaci ve výši 2 miliony Kč od

Plzeňského kraje a zbytek bude

dofinancovánúvěrems tím, že se obec bude

snažit získat další dotaci na tuto akci.

Po dokončení v lékařském domě budou

moderní a bezbariérové ordinace

praktického lékaře, dětského lékaře

a  zubaře, vše včetně příslušenství

a  čekáren. V zadní části budovy se bude

nacházet výtah. Součástí rekonstrukce je

také vytvoření 14 parkovacích míst ve

vnitrobloku.

Dobrou zprávou také je, že po dokončení rekonstrukce bude u vchodu do budovy

instalován bankomat, o který se obec v minulosti několikrát neúspěšně pokoušela.

Věříme, že tento projekt přispěje ke zkvalitnění života v obci.

pokračování z předchozí strany

...od 12. prosince platí nový jízdní řád pro linku číslo 55? Obsahuje jen

několik změn amůžete si ho stáhnout z webových stránek obce. Tištěná

verze je pak k dispozici v místní knihovně.
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Nové knihy

Knihovnice doporučuje:

Patrik Hartl

15 roků lásky

Spisovatel, režisér

a  scenárista Patrik

Hartl napsal svoji (za­

tím) poslední knihu

15 roků lásky. Tento ro­

mán vypráví, co všechno

musel hlavní hrdina

Aleš zvládnout, aby se naučil žít se svou láskou.

Beletrie
Bernášková, J. – Coura

Hřebejková, H. – Padesátka v nouzovém stavu

Martin, M. – Poslední knihkupectví

Caplin, J. – Chata ve Švýcarsku

Läckberg, C. – Nebezpečná hra

Nesbo, J. – Žárlivost a jiné povídky

May, P. – Muž bez tváře

Pech, M. – Hranice už nejsou, tati

Fundová, J. – Hezký, ale narovnej se!

Obermannová, I. – Babička

Klevisová, M. – Prokletý kraj

Kašáková, H. – 21 kalhotek

Vondruška, V. – Královražda na Křivoklátě

Beletrie mládež
Socha, R. – Pejsek Haryk a houby

Kubašta, V. – Cvrček a mravenci

Žáček, J. – Fotbalový král

Fišarová, M. – Ela v zemi trollů

Matocha, V. – Prašina. Bílá komnata

Harasimová, M. – Z deníku kočičky Tlapičky

Špaček, L. – Dědečku, vyprávěj o Česku

Naučná
Honzák, R. – Krize v životě, život v krizi

Čermáková, D. – Jean Paul Belmondo

Kolář, P. – Posilování stresem

Hajšman, J. – Kudy na šumavské vrcholy

Gott, K. – Má cesta za štěstím

Řeháček, K. – Plzeňská radnice mezi válkami

Šmída, Z. – Tajemství západní hranice

Addington, S. – Do oblak

Zibura, L. – Prázdniny v Česku

Limberský, D. – Byla to jízda

Vlasta Pospíšilová
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Výsadba stromů byla provedena dle dendrologického posudku. Jedná se

o náhradní výsadbu za pokácené, převážně náletové dřeviny.

Výsadba zeleně na cyklostezce

Nové učebny pro ZŠ
Jak se říká, řemeslo má zlaté dno, a tak jsme rádi, že již odstartovala stavební

část dlouho připravované akce Optimalizace a modernizace učeben pro výuku

pracovních činností a základy vaření ve staré budově školy č. p. 113. Akce je

spolufinancována Evropskou unií z IROP. Od příštího školního roku tak budou

mít naši žáci bezbariérové a moderní učebny pro výuku předmětů základy

vaření a dílen pro pracovní činnosti, aby byli co nejlépe připraveni a osvojili si

tak důležité kompetence v technických a řemeslných oborech.

Foto: Martin Pospíšil
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Informace k odvalu
Jak jste možná zaznamenali, prostor

bývalého odvalu dolu Krimich v Tlučné je

v současné době oplocen. Jak jsme již v mi­

nulosti upozorňovali, jedná se o soukromý

pozemek ve vlastnictví ZUD.

V  současné době vlastník pozemku při­

pravuje dotěsnění odvalu (sanaci) a rekul­

tivaci tohoto prostoru, na který je vstup

přísně zakázán zejména z bezpečnostních

důvodů – nebezpečí úrazu. Prosíme, re­

spektujte tento zákaz a nepoškozujte oplo­

cení.

Po ukončení prací je plánováno zpří­

stupnění haldy veřejnosti jako rekreační

místo.

Připravuje se chodník pro pěší spojující ulice V Rybníčkách a Pankrácká
Záměrem obce je doplnit chybějící úsek

chodníku po severní straně silnice II/203

mezi ulicemi V Rybníčkách a Pankrácká.

Chodci, kteří chtějí pokračovat po

chodníku podél této frekventované krajské

silnice, musí dvakrát zbytečně přejít přes

silnici, navíc v  místech, kde není zřízen

přechod pro chodce ani místo pro pře­

cházení. To je jedno z  opatření dopravně

bezpečnostního auditu, který má obec

k dispozici. Na základě tohoto bezpečnost­

ního rizika vypracovala obec projekt a zís­

kala stavební povolení pro akci s názvem

Chodník pro pěší ul. V  Rybníčkách –

Pankrácká. Aktuálně je podána žádost

o dotaci a realizace je plánována v příštím

roce.

Foto: Martin Pospíšil
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Jaký je plán zimní údržby?

Zlatá svatba - Brudnovi
Dne 15. 10. 2021 oslavili 50 letmanželského života

Maruš a Honza Brudnovi.

Dodalších společných let všenejlepší, hodně štěstí,

spokojenosti a hlavně pevné zdraví přeje rodina

a všichni kamarádi.

Přání

Zimní období trvá od 1. listopadu do 31. března

Pořadí, ve kterém probíhá údržba jednotlivých komunikací a chodníků v obci vyplývá z nestejné důležitosti komunikací a také

z technických možností provádění údržby a je následující:

1. komunikace – trasa autobusu V Rybníčkách + výjezd Pankrácká a Tylova vč. točny

2. chodníky ve středu obce, zastávky hromadné dopravy, část ve svahu – Línská, Tichá a Náves Svobody

3. komunikace – ul. Bažantnice a Jiráskova sjezd, U Špejcharu, Pod Školkou, Školní, část ve svahu Tyršova, Purkyňova, Máchova

a K Háječku

4. chodníky – zbytek Hlavní, část V Rybníčkách, část Školní, Pod Školkou, přístupy a areál ZŠ s MŠ, zbytek Línská

5. ostatní okrajové komunikace a chodníky

Vlastníkem komunikací Hlavní a Línská je Plzeňský kraj, zimní údržbu tedy zařizuje SÚS PK.

Několik pracovních míst v roce 2021 bylo vytvořeno v rámci veřejně prospěšných prací Úřadu práce ČR. Projekt je spolufinancován

z Evropského sociálního fondu v rámci Operační­

ho programu Zaměstnanost a státního rozpočtu

České republiky.

Pracovní četa přeje krásné Vánoce.
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Významný den u  hasičů

Tato slavnostní chvíle nastala v  sobotu

16. října 2021 za účasti široké veřejnosti,

hejtmanky Plzeňského kraje Ilony Mau­

ritzové a dalších významných hostů.

Téměř po dvou letech, kdy budova naší

zbrojnice procházela postupnou rozsáhlou

rekonstrukcí prakticky všech vnitřních

prostor, se naši hasiči konečně dočkali dů­

stojného prostředí pro svou činnost a prá­

ci. První etapa obsahovala celkovou rekon­

strukci vnitřních prostor v  horní části

zbrojnice, kde býval služební byt a malá

provozovna. Po provedené rekonstrukci

zde vzniklo velké a krásné zázemí pro náš

kolektiv mladých hasičů včetně nezbytné­

ho sociálního zařízení, technické a úkli­

dové místnosti, potřebných skladových

prostor a v neposlední řadě i nová prostor­

ná kancelář vedení našeho sboru. Tato

první stavební etapa byla ukončena

v prosinci roku 2020 a prakticky plynule se

přešlo na druhou etapu, která byla zaháje­

na v  únoru letošního roku. V  rámci této

etapy vznikly zcela nové vnitřní prostory

v podobě technické a úklidové místnosti,

nové prostorné šatny členů zásahové

jednotky pro 17 mužů a samostatné šatny

pro 3 ženy včetně sociálního zařízení

a  sprchy. Samozřejmostí byla i  instalace

zcela nových šatních skříněk pro zá­

sahovou výstroj a osobní věci členů

jednotky. Byly vybudovány nové sprchy

pro muže, toalety pro muže a ženy a v ne­

poslední řadě zde vznikla i velice potřebná

dílna Che­

mické služby

pro údržbu

a  skladování

dýchací tech­

niky a jiných

věcných

prostředků

PO, kterou

jsme dosud

vůbec neměli.

Tato dílna

byla současně vybavena odpovídající auto­

matickou pračkou pro praní zásahových

obleků, velkýmnerezovýmmycím dřezem,

sušící skříní a vysoušečem zásahové obuvi

a rukavic. Nechybí ani pracovní stůl na

údržbu dýchací techniky. Současně s touto

rekonstrukcí jsme se navíc sami rozhodli

k  renovaci naší společenské a zasedací

místnosti. Z vlastních finančních prostřed­

ků sboru jsme zajistili kompletní instalaci

stropních podhledů včetně nového in­

tegrovaného LED osvětlení, výměnu

stávajícího nevzhledného a již zastaralého

ocelového potrubí topného systému za po­

trubí dnes již standardní z mědi. Současně

jsme zde provedli i  opravu poškozených

omítek a jejich novou výmalbu.

Součástí tohoto slavnostního aktu bylo

i  oficiální předání nově opravené cis­

ternové automobilové stříkačky na pod­

vozku TATRA 815. Je neuvěřitelné, jak

rychle čas utíká – od poslední celkové

opravy tohoto vozidla v roce 2004 uplynulo

již 17 let. I přes naši veškerou snahu již ne­

bylo možné bez další rozsáhlé rekonstruk­

ce tuto techniku bezpečně a spolehlivě

provozovat. Nezbytnost velkoobjemové

CAS u  naší jednotky byla již několikrát

v  praxi ověřena a potvrzena. Nová tech­

nika se stejnými či podobnými technický­

mi parametry v  dnešní době stojí cca

8 mil. Kč. Z tohoto důvodu byla opětovná

celková oprava jediným možným řešením.

A tak se stalo, že po všech nezbytných ad­

ministrativních úkonech bylo naše vozidlo

CAS 32 – T 815 dne 24. 2. 2021 předáno na

základě výběrového řízení firmě

ANZA  s.r.o. Výsledkem jejich usilovné

a poctivé práce je prakticky nová velkoob­

jemová CAS 30 – T 815, kterou jsme dne

21. 6. 2021 od této firmy po řádném zaško­

lení obsluhy převzali zpět do našeho uží­

vání. Vozidlo prošlo prakticky kompletní

rekonstrukcí podvozkové části. Byla pro­
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Mladí hasiči fungují opět naplno

Od září kolektiv mladých hasičů naplno

obnovil svoji činnost a opět se schází

v plném složení čtyřikrát týdně. Za uply­

nulé tři měsíce se jeho členové zúčastnili

hned několika akcí.

První zářijový víkend se nesl v duchu zís­

kávání nových znalostí a dovedností.

Zástupci nejstarší kategorie – dorostu –

absolvovali školení vedoucích mládeže

konané 3.–5. září ve Všerubech a získali

kvalifikaci III. stupně určenou pro

instruktory. Tato kvalifikace z nich učinila

právoplatné členy kolektivu vedoucích

MH v SDH Tlučná.

První schůzky dětí proběhly 6. září pro

starší družstva, 7. září promladší družstva

a 10. září pro přípravku. Dále se starší

pravidelně schází v pondělí a v pátek od

17 do 19 hodin, mladší v úterý a ve čtvrtek

od 17 do 19 hodin a přípravka v pátek od

17 do 18 hodin.

V nové sezoně se kolektiv zúčastnil již dvou

soutěží. Nejprve se soutěžilo 10. října

v Kožlanech. Na 3 km

dlouhé trase závodu

požárnické všestran­

nosti pětičlenné hlíd­

ky prošly celkem

6  kontrolami. Starší

družstvo si na

podzimním kole hry

Plamen zajistilo 9. mí­

sto, se kterým bude

bojovat o  konečné

umístění v  květnu,

mladší družstvo se

umístilo na 14. pozici.

6. listopadu kolektiv soutěžil dokonce ve

dvou závodech v  jeden den. Během do­

poledne se vybraní mladí hasiči zapojili do

branného závodu jednotlivců v Druztové.

Zde Erika Příplatová vybojovala ve své

kategorii 6. místo, Jiří Nový a Nelly Bene­

šová 5. místa a Markéta Špachmannová

a Filip Schmid 4. místa. Ve večerních hodi­

nách semladí hasiči, tentokrát již jako celá

Foto: Jitka Holá

družstva, zapojili také do nočního závodu

v Nevřeni. V závodě bylo vybojováno jen

16. místo, druhé družstvo bylo bohužel po­

stavenomimo soutěž kvůli onemocnění ně­

kterých jeho členů.

Za SDH Tlučná bychom Vám chtěli popřát

klidné prožití vánočních svátků a mnoho

štěstí a hlavně zdraví v roce 2022.

Jitka Holá

vedena oprava a seřízení celého brzdového systému, palivové

soustavy, elektroinstalace i vzduchového systému. Došlo i k pro­

vedení nutných servisních úkonů na motoru a převodovce. Cel­

kovou renovací a modernizací prošla i  vlastní kabina Tatry.

Celkový popis jednotlivých technických parametrů naší nově

opravenéCAS by byl velice rozsáhlý a nenímožné ho zde podrob­

ně rozvádět, a proto měli všichni hosté a naši spoluobčané jedi­

nečnou možnost si vozidlo v celé jeho kráse a v klidu důkladně

prohlédnout (bližší specifikaci najdou zájemci v online zpravo-

daji).

Je to až neuvěřitelné, ale obec Tlučná v letech 2020 a 2021 in­

vestovala do zajištění PO a CO obce celkem 12 307 136,85,­Kč.

Dotace či finanční příspěvky pak činily celkem 1 920 000,­ Kč.

Nám jako hasičům nezbývá nic jiného než vyjádřit vedení naší

obce obrovskou úctu a poděkování za věnovanou péči a ná­

klonnost. Poděkování rovněž patří Plzeňskému kraji i Nadaci

ČEZ za poskytnuté finanční prostředky na realizaci výše po­

psaných projektů, firmě ANZA s.r.o. za skvělou spolupráci při

renovaci naší techniky a dále pak stavební firmě Západočeská

stavební společnost s.r.o. za rekonstrukci naší zbrojnice v obou

etapách stavebních úprav.

DĚKUJEME!

Jan Čermák
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Kynologové, horníci
Tlučenský

zpravodaj

Máme Mistra světa!

O výsledcích členů naší ZKOTlučnáVás informujeme často a dá se ří­

ci, že pravidelně. Zdá se být již samozřejmostí, že mezi sebou máme

členy, kteří se účastní vrcholových závodů, obsazují přední příčky, zís­

kávají tituly Mistra České republiky. Nicméně titul Mistra světa má

náš člen poprvé.

Je mi velkou ctí představit Vám touto cestou Mistra světa IFR IGP3

plemene rotvajler p. Hynka Procházku a jeho psa Saye Holubí dům.

Mistrovství světa IFR IGP3 plemene Rotvajler se konalo

12.–16. 10. 2021 v Maďarsku, zúčastnilo se 73 psovodů z 28 zemí svě­

ta. Konkurence vážně silná, atmosféra závodu nepopsatelně úžasná,

o to více je titul Mistra světa p. Procházky a Saye exkluzivní.

Ti, co p. Hynka Procházku znají, ví, co sportovní kynologii a chovu

rotvajlerů obětuje a titulMistra světa je jasné vyústění jeho píle a za­

pálenosti pro sportovní kynologii.

Není náhoda, že členové naší ZKO mají skvělé výsledky a ve světě

vrcholové kynologiemají své jasnémísto a je potřeba s nimi počítat…

vede je Mistr světa.

Hynku, ještě jednou gratulujeme a díky za to, že jsi!

členové ZKO Tlučná

Horníci fárali do dolu Svornost

Část Hornického spolku Tlučná se vy­

pravila za poznáním do města Jáchymov.

Naše cesta vedla do míst, kde se započala

psát historie tohoto města.

Jáchymov vznikal od roku 1516, kdy zde

byly objeveny rudy stříbra, niklu, bismutu

a uranu. Konec těžby těchto rud byl

v 19. století. Objevením rádia Marií Curie­

Sklodowskou započal nový vzrůst těžby

uranu, který byl nejintenzivnější v letech

1939–1962, kdy se těžilo pro zájem Ně­

mecka a pak pro Československo.

Nás ale do Jáchymova přivedl zájem

o podzemí dolu Svornost, který je nejstar­

ší v Evropě se zahloubením v roce1518, za­

početím těžby 1525 a ukončením těžby

v roce 1952. Fárali jsme na 10. patro, kam

se soustřeďuje radonová voda a následně

je dopravována potrubím do lázeňských

provozů. Prošli jsme asi kilometrový

okruh, kde jsme si prohlédli středověké

dobývky

a  prostory

nedávného

dobývání

uranu.

Fárání bylo

pro většinu

zážitkem,

který jsme

prožívali

před 26 lety

na našem

dole Kri­

mich.

V blízkosti

Svornosti se nachází štola č. 1, ve které

pracovali tzv.muklové, lidé nepohodlními­

nulému režimu (MUKL = muž určený

k likvidaci). Do této štoly jsme nešli, pro­

tože by nás tam nečekalo nic jiného, než co

jsme už viděli ve Svornosti. Případné zá­

jemce o  fárání upozorňuji, že pro běžnou

veřejnost není přístupné. Na interne­

tových stránkách dolu Svornost je ale k vi­

dění dostatečné množství fotografií.

Antonín Cubera

Foto: Antonín Cubera
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Tlučenský

zpravodaj

Taneční klub, SPCCH

Podzimní strašení v Tanečním klubu Tlučná

Stále jsme v jednom kole

Taneční sezona začala v Tanečním klubu

Tlučná radostně. V září jsme se po letním

soustředění sešli v plném počtu a ještě se

k nám přidal nespočet nováčků. Mateřáčci

tančí na známé dětské písničky proložené

pohybovými hrami a na tanečky s Míšou se

vždycky moc těší. Starší týmy dětí pilně

pracují na nových soutěžních choreografi­

ích.

Ani dospělácký tým nezahálí. Učíme se

krátké lehce zapamatovatelné sestavičky

na různé taneční styly. Už jsme si vyzkou­

šeli cha­cha, merengue, jive, mambo,

sambu, bachatu a zabrousili jsme i  do

novodobých stylů. Tančíme sólo a nesku­

tečně se u toho bavíme.

Halloweenská párty

Jako každý rok si běžné tréninky zpest­

řujeme různými zajímavými akcemi. Na­

příklad Halloweenským tréninkem, který

se konal shodou okolností na Dušičky

v úterý 2. listopadu. Pořádně jsme si zařá­

dili, zastrašili a také se odměnili. Ten­

tokrát si každý odnesl dýni plnou sladkého

překvapení. Bohužel ani strašidlům se

nemoci nevyhýbají, proto dorazila jen

polovina bubáků, ale i  tak jsme si to ná­

ramně užili.

Na co se těšíme

Ještě do konce roku plánujeme, že během

Foto: Radovan Osoba

prosince proběhne tradiční čertovská par­

ty, na které se sejdeme opět v kostýmech

čertů, čertic a určitě dorazí i nějaký ten an­

dílek a možná přijde i ...

Jako novinku připravujeme i  sestavič­

ky s vánoční tematikou, které děti neuvě­

řitelně baví.

Po novém roce se chystáme také na sou­

těžní sezonu, kde bychom chtěli předvést

naše nové choreografie. Tak námdržte pal­

ce, ať se nám vše podaří natrénovat.

Bavte se s námi

Stále se k nám můžete přidat, přijďte na

jakýkoli trénink do tlučenské tělocvičny.

Můžete si vybrat z našich 4 týmů: TK20 –

taneční hrátky pro děti od 3 do 6 let, TK18

– děti 6 až 8 let, TK14 – děti 9 let a starší

a Fit Dance – všichni do 99+ let.

Informace o trénincích a bohaté fotogalerie

naleznete na: www.tktlucna.cz

Těší se na Vás náš tým tanečních trenérů

Jana, Maruš, Míša a Radek.

Na závěr bychom chtěli za Taneční klub

Tlučná popřát všem tanečnicím a  taneč­

níkům a samozřejmě i  všem ostatním li­

dem šťastné a veselé Vánoce, hodně štěstí

a hlavně zdraví. A  to samé i  po celý rok

2022.

Brzy na stančenou!

Marie Zemanová

Jak nám přednášela paní knihovnice

SPCCH Tlučná uspořádal 12. 10. 2021 přednášku o Tlučné. Tentokrát si tuto akci vza­

la za svoji naše milá knihovnice paní Vlasta Pospíšilová.

Na přednášku se dostavili jak členové, tak i širší veřejnost a v 16 hod. v Restauraci Na

Hřišti („čoudu“) začalo povídání o historii, ale i současnosti naší obce. Poutavé vyprávě­

ní, které bylo doprovázeno prostřednictvím videa a fotografií, nás všechny doslova nad­

chlo. Dozvěděli jsme se například: jak vznikl název naší obce, proč mají některá místa

tak zvláštní název, kolik lidí bydlí v obci, věkový průměr, nejpoužívanější jména, dále

pak o nových stavbách, které v obci přibyly a přibydou.

Informací byla spousta. Myslím, že i lidé, kteří Tlučnou tolik neznali, získali tímto po­

vídáním mnoho informací. Na závěr jsme všichni vyplnili soutěžní kvíz a byl vylosován

jeden účastník, který obdržel cenu. Štěstí se tentokrát usmálo na paní Jaroslavu Fai­

tovou. Poté jsme paní Vlastě Pospíšilové poděkovali a předali květiny. Byla shoda na

tom, že jsme opravdu strávili příjemné odpoledne a nevylučujeme opětné příští setkání.

Emilie Loužková
Foto: Jaroslava Faitová
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Skauti, taneční kroužek
Tlučenský

zpravodaj

Tréninky v tanečním kroužku

Taneční kroužek TJ Tlučná by rád popřál všem Tlučeňákům krásné a pokud možno klidné Vánoce a do nového roku jen to nejlepší!

V tanečním kroužku stále pilně trénujeme, ale bohužel pro velkou nemocnost dětí sestavičky na soutěže zatím pořád nejsou hotové.

První soutěž by měla být v lednu, tak musíme ještě hodně zamakat a choreografii pořádně dotrénovat.

Mini kategorie trénuje sestavu VODNÍK, s mladší kategorií se přesuneme do PRAVĚKU a starší kategorie si zatancuje se sestavou

s názvem V PARKU.

V prosinci přijde za dětmi Mikuláš s čertem a nadílkou. A snad přiletí i Ježíšek a přinese dětem dárky. Jak to vše dopadne, napíšeme

zase v dalším čísle.

Ještě jednou zapomeňme na starosti a užijme si krásné svátky.

Za TK TJ Miluše Petráková

Co se děje ve skautském středisku?

Skautky prokázaly odvahu na Halloweenské oddílovce

V čase Halloweenu po světě chodí spousta lidí v maskách strašidel, a proto je to nej­

vhodnější doba k tomu, aby čarodějnice mohly po světě kráčet ve své přirozené podobě,

aniž by to přišlo okolí podezřelé. Proto jsme i my této výhody využily a vydaly jsme se

v sobotu 6. 11. večer vařit lektvary. Abychom si ale takový lektvar mohly uvařit, muse­

ly jsme nejprve navštívit čarodějnou knihovnu, kde jsme se dozvěděly latinské názvy su­

rovin do lektvaru, bez kterých bychom suroviny nepořídily. Poté jsme se přemístily do

obchůdku čarodějky, kde každá z nás měla možnost vybrat si 5 přísad do svého lektva­

ru. Každá z přísad měla jiné účinky, některé podporovaly paměť, jiné lásku, další zdraví

nebo třeba sílu. Čarodějky si postupně vybraly své preferované ingredience a následně

jsme se vydaly provést rituál. Rituál bylo nutno vykonat u posvátného stromu čarodějnic.

Kolem stromu jsme si všechny stouply do kruhu a opakovaly slova zaklínadla, která nám

předčítala hlavní čarodějka. Po dokončení rituálu posvátný strom svolil, abychom z něj

odebraly tu nejdůležitější ingredienci – jeho posvátnou mízu, bez které by lektvary byly

pouhým vývarem z bylin. Po všech těchto pochůzkách jsme se nakonec vrátily do klu­

bovny, kde jsme si naše lektvary uvařily a společně jsme je vypily. Nyní už zbývá jen

doufat, že lektvary fungovaly a že slibované efekty vybraných přísad nás budou do­

provázet až do doby, než nastane možnost uvařit si další lektvary.

Veronika Šilhavá (Festrová)

Foto: Andrea Zelenková

Za skautské středisko Krokodýl Tlučná

chceme poděkovat všem členům střediska,

kteří se podílejí na přípravě skautských

aktivit a také těm, kteří nás v nich

podporují. A nejen jim, ale Vám všem pak

přejeme krásné Vánoce v kruhu rodinném

a ať je rok 2022 plný splněných přání,

dobrodružství a zážitků, na které se ne­

zapomíná.

Michala Mathauserová (Maty)

Závěrem veřejnost srdečně zveme na

tradiční rozdávání Betlémského světýlka.

Kdy? 24. 12. 2021 od 14 do 15 hodin

Kde? v místní kapličce

Akce se i letos koná bez hudebního do­

provodu, ale věříme, že i tak si nenecháte

ujít možnost přinést si domů kousek toho­

to hřejivého symbolu Vánoc.

Předem také prosíme o dodržování fronty

a neshlukování se, ať celá akce stejně jako

v loňském roce proběhne v pořádku.
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Tlučenský

zpravodaj
Florbal, fotbal

Florbalový podzim v Tlučné

Po covidovém přerušení sportování je

florbalová sezona opět v plném proudu

a pokračují veškeré ligové soutěže i turnaje

mládeže. Během podzimních měsíců hrají

turnaje každý víkend všechny věkové

kategorie mládeže. Jezdí se hrát tradičně

nejen do plzeňských hal a tělocvičen, do

Tachova či Rokycan, ale letos poprvé také

do nově postavené haly Area D nebo do

Lázní Kynžvart.

Nábor nových hráčů letos proběhl ve

spolupráci se ZŠ Tlučná díky vstřícnosti

pana ředitele Vávry už během června.

A  tak začátkem sezony posílili klub noví

hráči, kteří už díky ukázkové hodině ve

škole prostřednictvím her a zábavy

nahlédli do florbalového prostředí. Noví

hráči se zapsali do všech věkových

kategorií a hned jak pochytili florbalové

základy, už vyrazili na turnaj.

Pozornost si zaslouží také trenérský tým,

jehož členové se svým svěřencům

neúnavně po celou sezonu věnují. Bez

jejich nadšení a lásky k florbalu by klub

nefungoval. Trenéři mají možnost si

prostřednictvím Českého florbalu

zvyšovat kvalifikaci a sdílet zkušenosti na

trenérských školeních, seminářích

a webinářích, které jsou pro ně pořádané

po celou sezonu.

Konec roku je spojený s kratší pauzou

a nejen florbalisté mají čas na regeneraci

a čerpají nové síly do další práce. Trénovat

se začíná bez odkladu hned v lednu, kdy

čeká všechna družstva další vlna zápasů

a pořádání.

Za celý tlučenský florbal Vám všem přeji

klidné prožití vánočních svátků, pevné

zdraví, hodně štěstí a spokojenosti po celý

rok 2022.

Vlasta Růžičková

Fotbalový poločas

Jsme nyní v polovině fotbalové sezony, a to

znamená, že je čas na její zhodnocení a na­

stává období zimní přípravy, což je její nej­

méně oblíbená část, avšak tréninkově ta

nejdůležitější. Celkově lze shrnout, že

tlučenský fotbal je na dobré cestě. Všechny

naše celky přezimují v prvních polovinách

tabulek ve svých soutěžích. Daří se nám

úspěšně držet veškeré hráčské kategorie

a členy realizačního týmu včetně trenérů.

Náš fotbalový „stánek“ se snažíme stále

zvelebovat a vytvářet tak příjemné spor­

tovní prostředí a kvalitní podmínky pro

naše hráče. Všechny tyto dílčí kroky vedou

k tomu, že hráči rádi chodí v hojném počtu

trénovat, tréninkymají ten správný náboj,

tvoří se dobrá parta na hřišti i mimo něj,

a  to vše se odráží v  zápasových kláních

a  jejich výsledcích. Troufám si říct, že

tlučenské celky hrají líbivý fotbal a dů­

kazem toho je i stále se zvyšující divácká

návštěvnost, a to jak na domácích, tak na

venkovních utkáních, za což jsme ne­

smírně rádi. Jak jsem uvedl na začátku

mého příspěvku, jsme teprve v půlce cesty

a ta druhá půlka (pokud situace dovolí) bu­

de ještě dlouhá a náročná. O to více se na

ni musíme o zimní pauze připravit, každý

poctivě pracovat a věřím, že je to ta

správná cesta k udržení dobrých výsledků,

které bychom rádi předváděli i v jarní části

sezony.

Nově tlučenský fotbal můžete sledovat na

stránkách www.tjtlucna.wz.cz, kde

naleznete rozpisy zápasů, jejich výsledky,

kontakty na trenéry, naše sponzory

a partnery, bez kterých bychom jen těžko

fotbal v Tlučné dělali.

Rád bych touto cestou poděkoval všemhrá­

čům, trenérům a realizačnímu týmu za do­

posud odvedenou práci a popřál jim a také

našim příznivcům krásné a poklidné Vá­

noce a hlavně pevné zdraví v novém roce.

Závěrem si dovolím vyslovit skromné

přání, choďte na tlučenský fotbal, fanděte

nám, neboť to pro nás hodně znamená.

Petr Němec
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YMCA
Tlučenský

zpravodaj

Co se děje ve Sluníčku před Vánoci?

Zdravím Vás do adventního času za celou

YMCA v Tlučné,

jsme moc rádi, že navzdory okolnostem,

které jsou kolem nás, stále můžeme

částečně tvořit kulturní dění v obci. Chtěli

bychom Vás ze srdce pozvat k procházce

parkem u kapličky, kde je po celý adventní

čas a během vánočních svátků vyvěšená

Vánoční cesta. Abyste si ji mohli projít

a zhlédnout videa, budete potřebovat mo­

bilní aplikaci – QR čtečku kódů. Ve Sluníč­

ku pakmámepro každéhomalého i většího

účastníka připravený vánoční balíček.

Stezku si samozřejmě můžete projít i bez

aplikace a prohlédnout si jen obrázky

a přečíst si krátká zamyšlení. Není to však

ono.

Ještě než začnou vánoční svátky, máme ve

Sluníčku pro děti připravené dva kreativní

Vánoční sobotní kempy, další sobotní

kempy budou i  nadále

v příštím roce, který je před

námi. Stejně tak na násle­

dující pololetí připravuje­

me dva nové kroužky pro

děti: keramiku a che­

mickou laboratoř.

Pravidelně organizujeme

také dopoledne pro ma­

minky a děti, obvykle pátky

dvakrát do měsíce,

program je vhodný pro

jakkoliv staré děti. Tvoří­

me, povídáme si a trávíme

společně čas.

Poslední dva roky se snaží­

me pomáhat i tam, kde běh

života nebyl tak přívětivý,

pracujeme  s  rodinami

v Tlučné a okolí a kromě ji­

ného distribuujeme po­

travinovou a materiální pomoc z potravi­

nové banky. Tímto moc děkujeme i všem

maminkám, které nám čas od času přine­

sou oblečení po dětech nebo z rodiny a my

ho můžeme roztřídit a rozvézt tam, kde je

potřeba. Děkujeme Vám všem. Stejně jako

loni, i letos se zapojujeme do projektu kra­

bice od bot.

Pokud byste se k nám chtěli přidat na ja­

koukoliv akci, sledujte náš web nebo face­

bookové stránky, kde všechny termíny

a akce aktualizujeme.

V neposlední řadě Vám všem a nám všem,

kteří tu společně žijeme, přeji mnoho vzá­

jemného pochopení, lásky, která spojuje

a nerozděluje. Moc bych si pro nás všechny

přála příjemné, milé, plné a obohacující

prožití vánočních svátků a nejen to, přála

bych si pro nás všechny, abychom si tuto

sváteční atmosférumohli v sobě udržet i do

dalšího roku, aby nám všem bylo společně

hezky.

Pokoj s Vámi.

Za YMCA v Tlučné Věra Burianová

Obec Tlučná aplikace V obraze


